5x5.pd HepaBeHcTBa

§1. PAHUOHAJIbHBIE HEPABEHCTBA

YTO HYKHO 3HATB?

OnHuM 13 caMbIX yJOOHBIX CIIOCOOOB peIlieHNs] HEPABEHCTBA SIBIISIETCS METO]] HHTEPBAJIOB!

- IEPEHECTH BCE DJIEMEHTHI B OZIHY CTOPOHY, YTOOBI BRIpaKEHHE CPABHUBAIIOCH C HYIEM;

- mpeoOpa3oBaTh BBHIPAKECHUE K TAKOMY BHIY, B KOTOPOM AJIEMEHTHI OYAYT TOIBKO YMHOXKATBHCS HIIH
JeNTUTHCS;

- HATH KJIFOYEBbIEC TOUKU, CPABHUBAS KAXIbII JIEMEHT C HYJIEM;

- JUIS YHCIUTENS 3TU TOYKH OYIyT BBIKOJOTBIC NMPH CTPOrOM 3HAKE HEepaBeHCTBA ( «>» WM «<» ) U
3aKpallleHHbIe TIPYU HECTPOTOM 3HaKe HepaBeHCTBA ( «>» HITH «<» );

- I7Is1 3HAMEHATESI TOYKU BCeraa OyayT BHIKOJIOTHIE;

- OTMETUTH Ha YUCIIOBOMN MPSIMOIl BCE KITFOUEBBIE TOYKH, KOTOPBIE Pa300bIOT OCh HA HHTEPBAJIBL;

- onpenenmuth 3Hak g KAXKJIOI'O wHTepBana, MOACTaBisisl B BBIpaXKEHUE II00OE 3HAYCHUE W3
COOTBETCTBYIOIIETO0 HHTEPBAJIA;

- 3aImucaTh B OTBET NOAXOAAIIUE 11O 3HAKY HEPABCHCTBA NWHTCPBAJIbI.

1.1 1.6
Pemrre HepaBeHCTBO Pemmre HepaBeHcTBO
2

(x* —3,6x+3,24)(x—1,5) <0. o212

OTBer: x—2 x—3"
OTBer:

1.2

Pemnte HEpaBEHCTBO ;'7

(10x+7)(4 — 5x) (506 — 5x — 28) < 0. G HTC HEPABEHCTEO

Orper: x-—6x+38 x—4

TBET: _ <0.
x—1 x> —3x+2 "

OTBer:

1.3

Pemte HepaBEHCTBO

E=2)x—H(-7) L8

(x i 2) (x + 4) (x + 7) . Pemute HepaszHZCTBO

. 3 2 X —Xx+ 3
OrtBer: Pl i L L
x—3 -

OTBeT:

1.4

PemmTe HepaBeHCTBO 1.9

2x% —2x+1 .

- < 1. Pemmre HepaBeHcho

2x—=1 — 30x% +x—8
3 2

OTBer: x4 5x +T§1-
OTBerT:

1.5

Pemmre HepaBeHCTBO 1.10

2)62 — 6x X Pemmre HepaBeHCTBO

- . 3, .2

- : 3x—21
x—4 x2—3x+l—x T > 3.

OTBer: X

OTBer:
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1.11
Pemure HepaBeHCTBO

28x% 4+ 2x — 10
<
x—5

x3 4 6x% +

OTBerT:

1.12

Pemure HepaBeHCTBO
X — x? < -1
X2 T 4x?

OTger:

1.13
Pemure HepaBeHCTBO
x>+ x? - x+1
x2—2x+1 " x2—-2x+1

OTBerT:

1.14
Pemnte HepaBEeHCTBO
x_ . I
~ =X
x2+3 " 4
OTBer:
1.15

Pemte HepaBEeHCTBO
4+ (2=V15)x—2V15 <0.

OTBeT:

1.16
Pemmte HepaBeHCTBO

xV8 — Tx+ 148 > 57.

OTBerT:

1.17
PemuTe HepaBeHCTBO
20
X+ >6
X
OTBerT:
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1.18
Pemure HEpaBeHCTBO

1 n 1 <5
x—1 2—x— 7

OTBerT:

1.19
Pemure HEepaBeHCTBO

(=12 4+ 1) _ (Bx+1)°
2 - 4

OTBerT:

1.20

Pemure HEpaBeHCTBO
4 6—4x—2x
> .
x+1 - x+2

1.21

Pemte HepaBeHCTBO
3
x’+1 3
<4

+
x+1  x2—x+1—
OTBeT:

1.22
Pemte HepaBeHCTBO

10 5x—21\% 25
T < =,
S5x—21 10 =4

OTBeT:

1.23
Pemure HEpaBeHCTBO

2 +25x2—10x—8 2>4
25x2 —10x—8 2 -

OTBerT:

1.24
Pemmre HepaBeHCTBO

6 +x\/§—62
»wW3-3 x/3-9

OTBerT:

2.

§1. PaumoHanbHble HEpaBeHCTBaA


https://5х5.рф/
https://5х5.рф

5X5.pd

1.25
Pemure HepaBeHCTBO
2—(x—6)"!
( 1) < —0,2.
5x—6)"1—1
OrtBer:
1.26

Pemure HepaBeHCTBO

—5x—3 x>—5x+24
+ <0.
x2—5x+3 X2 —5x

OTBerT:

1.27
Pemure HepaBeHCTBO
P—3x—2 x%—-3x+16

2 + 2 > 0.
xc—3x+2 x—3x
OTBeT:

1.28
Pemure HEepaBeHCTBO

2—2x—2 Tx—19 8x+1
< )
x> —2x x—3 — x
OTrBer:

1.29
Pemute HepaBEeHCTBO:

x* —5x3 +3x—25 a2 ]

X2 —5x - x—4  x

OTBeT:

1.30
Pemute HepaBEHCTBO

20+ x — x2

x2—5x — x—1

OTBerT:

1.31
Pemmte HepaBeHCTBO

21x+ 39 |
2 1— > — )
o 24x—2" x+42

OTBerT:

1.32
Pemmre HEepaBeHCTBO

A28 42 28 4 +x—1 <1
x24x-2 x+2 -
OTBerT:

§1. PauyoHa/sibHble HepaBeHCTBaA

HepaBeHcTBa

1.33
Pemure HepaBeHCTBO

> ! .
x24+13x+40 — x24+15x+56

OTBerT:

1.34
Pemure HEpaBeHCTBO
X
> 0.
(x—2P3+(x—3)3—-1"~
OrtBer:
1.35

Pemure HEpaBeHCTBO
(5x—3)° _ 9 30x+ 25x?
x—2 T 14 —-9x+4x2

OTBer:

1.36
Pemure HEepaBeHCTBO

—2x2 4+ 19x+ 10 2
> 1+
Sx+42x2+2 X

OTBeT:

1.37

Pemte HepaBeHCTBO
4t —4xd + 3% 20 =T +5x+1 _

—2x2—i-5x—2Jr x—2 -

OTBeT:

0.

1.38

Pemte HEpaBEeHCTBO
(3 H5x+d)(x4+1) (P HaxE3)(x+1)
X2+ 6x+8 X2 +5x+6

OTBeT:

1.39
Pemure HEpaBeHCTBO

x2—2x+l+x2+2x+] _ (2x* —x+35)?
(x+2)? (x—3)2 ~ 2(x+2)*(x—3)%
OTser:
1.40
PemmTe HepaBEHCTBO
1 1 1 3
+ + <-.
x(x+1)  (x+1)x+2)  (x+2)(x+3) " 4

OTBerT:
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KOPHHU U MOYJIN

YTO HYKHO 3HATB?

Hanuuue xeadpammuoeo xopus (a Taxke KOpHs 000 YETHON CTENEHH) HAKIAIbIBACT OrPaHUUCHUE IS
MEePEMEHHOM | MOJIKOPEHHOE BBIPAYKCHUE HE MOXKET OBITh OTPHUIIATEIBHBIM. DTO HEOOXOIMMO YYUTHIBATH
npu (popMHUPOBAHNN OKOHYATEIBHOTO OTBETA.

Vi) = fx) =0
Hanuuaue moodyns «pasnenser» HEepaBEHCTBO Ha JBa: MPU IMOJIOKUTEIBHBIX 3HAYCHUSIX MOAMOIYJIBHOIO
BBIPQKECHUSI MOAYJIh PACKPHIBACTCS C MOJOKHUTEIFHBIM 3HAKOM, a MPHU OTPHUIATEIHHBIX 3HAUYCHUSX — C

OTpHUIATCIIbHBIM.
fx),f(x) =0
x)| =
ol ={ 565 e <o
1.41 1.47
Pemmre HepaBeHCTBO Pemure HEpaBeHCTBO
1 x—4 Va2 —2x— Vx> —5x+6
v 6x —x* 0.

(x27x+12+3x> e 2 _3x_4 <0.
OTBer: OTBerT:
1.42 1.48
Pemnte HepaBEHCTBO Pemmte He

) pPaBEHCTBO
(()x —x—6)-vV8—x<0. \/x2—2x—|—1—\/x2—|—x<0

TBET: Ctr—1 = Y-
1.43 OTBer:

Pemnte HepaBEHCTBO

1 x—3 1.49
1+ — Vox—x2—520. Pervre HEpaBEHCTBO
x—4 x-2 Ve 62+ 1dx 7
OrsBer: VT—x< oo I .

Va—1

1.44 OTBeT:

Pemute HepaBEeHCTBO

(2x3§) (xl_A'Jerr(m)z) ~o.| 150

X +1 Pemire HepaBEHCTBO
OTBeT: 1 < 1
6x> —5x 7 62 —5x+1—1
1.45 OTBeT:

Pemmte HepaBeHCTBO

2VX 3 _3vx T3 151

x+1 = x+2 ' PemmTe HepaBEeHCTBO
OTser: V2x2 4+ 4x —2 = x.
OTBerT:
1.46
Pemvre HEpaBEHCTBO 1.52

(X+§) (\/x2 —6x+9— l)2 - (wﬁ —6x+9— 1)2 Pemmre HepaBeHCTBO
V-l vo—x—l Va3 —2x2 +4x—2>x.

X
OTBerT:

OTBerT:
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1.53
Pemure HepaBeHCTBO
19 1 1 19
2% 4 —x——| 23+ —x— —.
PR TR PR TR
OTBer:
1.54

Pemure HepaBeHCTBO
25x% —3[3— 5x| < 30x—9.

OTBerT:

1.55

Pemure HEpaBeHCTBO

2729 735 S 2761 719
TR 7YY 1w
OTBeT:

1.56

Pemure HepaBeHCTBO
25x% — 4|8— 5x| < 80x — 64.

OTBerT:

1.57
Pemnte HEpaBEHCTBO
2 23
1—— < — -
i x

OTBeT:

1.58
Pemute HepaBEHCTBO

6
X+ 1] — —— < 5.

X1
OTBer:
1.59
Pemte HepaBeHCTBO
xt—6x%+5
——— =0
|x% 4 3x|
OTBerT:
1.60
Pemmre HepaBeHCTBO
x2—7|x[+10
5 2—6x+9 < 1
OTBer:
1.61

Pemure HCEPABCHCTBO
? —3x 41| > Vaat —4x2 4 1.

OTBerT:

§1. PauyoHa/sibHble HepaBeHCTBaA

HepaBeHcTBa

1.62
Pemure HEepaBeHCTBO

(x+ 1) "= (x+6)7"

OTBerT:

|x? — 10x]|
T (2 +Tx+6)2

[§5]

1.63

Pemure HEpaBeHCTBO
2
_ N2 + 6x|
)V (! jg‘x—.
(D)7 = (447 < sy

OTBerT:

1.64

Pemure HEpaBeHCTBO
x—1,2

1.65
PemuTe HEpaBeHCTBO
3x+3] —3x< 14— |2 —x.

OTBer:

1.66
Pemte HepaBeHCTBO
3x—[x+8|—[1—x|< —6.

OTBeT:

1.67
Pemte HepaBEeHCTBO
x+2|—x|x| <0.

OTBeT:

1.68
Pemte HEpaBeHCTBO

3| +1y+1| 2| ) <8
X 2x 2x\.

OTBeT:

1.69
PemuTe HEpaBeHCTBO

2 Al 142
|x* +2x — 3| — [x* +3x+ 5| S0
2x+1

OTBerT:

1.70

PeIJ_II/ITe HepaBeHCTBO

9|x2 —22x+ 105

=22 105 2 105] <0,
17 — |x +2|

OTBer:
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§2. [IOKA3ATEJIbHBIE HEPABEHCTBA

YTO HYKHO 3HATB?

Kak mpaBuio, npu pemieHHH MOKa3aTeNbHBIX HEPAaBEHCTB YyIOOHO CHAeNaTh 3aMeHy NepeMeHHou. [lns
3TOTO HYKHO NIPUBECTH BHIPAKEHUE K TAKOMY BHUJLY, IPU KOTOPOM IepeMeHHasi HAXOIUTCS B OJJHON U TOH
e KOHCTpykumu. Hanpumep, B BeIpakeHuu 2° + 29 — 4% mepeMmeHHas X HaxOOMTCS B PasHbIX
KOHCTPYKIMSIX. 3HAUUT, BBIpaXKEHUE CIENyeT MpeoOpa3oBaTh, BOCIOIL30BABIIMCH (POPMYIaMU CBOWCTB
crerneHe. Bor HekoTopble U3 HUX:

aO =1 at-gm = gttm (a . b)n =q-p" (an)m = gh'm
-n 1 a” n-m (a n_at m n
a " =— — =4a —) =— a™ = gm
a™ a™ b b

[IpeoGpasyem: 2% + 2%+3 — 4% => 2% 4 2%.23 _ (2%)?

Tenepsr mepeMeHHass X HaxXOAUTCS B COCTABE TOJIBKO OJAHOH KOHCTPYKIMH 2. 3HAYUT, MOYKHO CJHIENIaTh
3ameny 2* = t u BeIpakeHue Oy/IeT BBINIAAeTh Tak: t + 8t — 2. 3aTeM, pelMB HEPABEHCTBO OTHOCUTENBLHO t
W TONyYrB HEPaBEHCTBO Buja t > a, jemaem oOpaTHYIO 3aMeHy W pelllaeM HEpaBeHCTBO BHja 2° > a
OTHOCHTENBHO X.

HMHora Ha t yio6Hee 3aMeHUTh Gosiee CI0kKHYI0 KoHCTpyKiuio. Hanpumep, 5%, 7% | 0,25 u nip.

Ecnu B HepaBeHCTBE BCTpEUAIOTCS IBE pa3Hble KOHCTPYKIIMH, KOTOPBIE C TPYIOM MOXKHO (MITH BOOOIIE
HEINb3s) IPUBECTH K OMHOMY U TOMY K€ BUAY, TO CIEAYET pa3[eluTh BCE HEPABEHCTBO HA OJHY M3 ITHX
KoHCTpyKIiuid. Hanpumep, HepaBenctBo 2% 4+ 5+ 3% > 0 MmoxHO paznenuth Ha 3% (3HAK HEPABEHCTBA HE

2 X
moMeHsiercst, mockoiabky 3% > 0 Bcerma). MmeeM HepaBEHCTBO (5) + 5> 0, koropoe 0e3 Tpyna

pelaercsi OTHOCHTEIILHO X Yepe3 MPUBEICHHE K OJIHOMY OCHOBaHHIO (depe3 Jorapudm).

2.1 2.6

(1Y L, gy 10
PemnmTe HEpaBEHCTBO 6 ' Pemmre nHepaBeHcTBo 3
OTBer: OTtser:
2.2 2.7 . .
Pewmre Hepasenctso 2 +3°27 < 4. Pemmre nepapencrso 2 +32:277 = 33.
OrTBer: P N OTger:
2.3 2.8

. x+1 —X

55 1) Pewmte nepasencrso L1 T3-117 =34,
PemmmTe HEpPaBEHCTBO — 4 OTBer:
OTBer:

2.9

2.4 5+ (1) ' >2
PemmTe HepaBencTso 2 +6-271 < 7. Pemmre HepaBeHCTBO 5
OTBer: OTser:
2.5 2.10

Pemmrte Hepasenctso 3 + 1037 < 11.
OrtBer:
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2.11 2.23
P 2 <408, Pemmte HepaBenctso 4° — 2927+ 168 < 0.
Oemme HEpaBEHCTBO Orger:
TBeET:
2.12 2.24 |
2 x 255455 45y — <12,
< . T =
Pemnte HEpaBeHCTBO 20 =64-2% Pemre HepaBeHCTBO 25
OTBer: OTBer:
2.13 2.25
2l 7.4 5<0,
Pewmre HepaBeHcTBO 3% > 9 - 3% Peuure HepaBeHCTBO -
Orser: OTBer:
2.14 2.26
3x—1 3x+1 2x+2 x—1
Pemure HEepaBeHCTBO i Permmte HepaBeHCTBO 2 o212 <0,
OTger: OTBer:
2.15 2.27
dr—1 | qdxtl : :
Pewmre nepasencto 5 5 = 80. Peumte Hepasencrso 4 —7-2°+10 < 0.
OTger: OTBer:
2.16 2.28
x+2 —X . .
PelnTe HEPaBEHCTBO T42.57 <5l Penmre HepaBencTro 9 — 313"+ 108 < 0.
OrtBer: OtBerT:
2.17 2.29
80 X 2—x
24 - =21, Peumre nepagencto 2 102 =12,
Pemvre HEpaBEHCTBO 2 o i
TBET:
OrtBer:
2.30
2.18 ! !
. . 2%+ 802" < 261.
382 .3 Pemmre HepaBeHCTBO =
Pemmre HepapencTpo 2°3 1+ 27:37 <87, [IHTC HCPABCHCTE
OtBerT:
OrtBer:
2.19 %
31 10-33% > 137, €IINTE HEPABEHCTBO
l(’)emme HEpPaBEHCTBO + = P2t .ot vl 4 6 < ),
et OtBerT:
2.20 .32
=3 gi-2 , gr-| .
Pewmre nepasencteo 0 9 197 >S1L
0 . Pemure HEpaBeHCTBO
TBCT: —2x+4 —x+3 —x+1
3 —81-3 -3 +81 <0.
2.21 OTser:
3* -1 <14 1
Pemute HepaBeHcTBo 3 —3 ~ 0 372 2.33
. x4 _Q. \'—s_%-
OTser: PemmTe HepaBeHCTBO 16777 —9-472 +120.
OTBerT:
2.22
2 N 5 -2 .
Pemmre HepaBeHcTBO 5°—1 5°—3 2.34 >
X X
Ortser: Pemmre HepaBeHCTBO A7 -257-274+16 < 0.
OTBer:
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2.35

Peumre Hepasencteo 4 < 927 +22.
OrtBer:

2.36

Pemure HepaBeHCTBO
OrtBer:

2.37

Pemure HEpaBeHCTBO ~
OrtBer:

2.38

Pemmre HepaBencro 39 —28-3 49 <0.

OTBerT:

2.39

Pemmre nepasenctso 39 —28-3+9 <0.
Ortser:

2.40

30,25

Pewnre HepaBencTBo 2 —27°
OrtBer:

>1,5.

2.41

Pemnte HepaBEHCTBO
OTger:

oF — 35 < 8o

2.42

Pemute HepaBEeHCTBO
OTBer:

9% 28 < 3°13,

2.43

91 _28.3""1 41 <0,
Pemte HepaBEeHCTBO ; -

OTBerT:

2.44

x gxtl
Pewmre nepasenctso 2 2> —5 +2<0.

OTBerT:
2.45
320 471
5 = 2.5
Pemmre HepaBeHCTBO 128 -2~
OTBerT:
2.46
_ —X
B9,
Pemmwre HepaBencrBo 9 — 377
OTBerT:
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#71_33.24 8 <0,

.\'4—7 x—1
362 -7-6"" +12>0.
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2.47

4%3 3307141 <0,
Pemure HEpaBeHCTBO ) -

OTBerT:

2.48

9F 3¢ 3l 1. 8.
Pemure HEpaBeHCTBO A
OTBer:

2.49
P 423117

Pemure HEpaBeHCTBO 3}-27 T
OrtBer:

2.50

4 —-6-2"-20 .
Pemure HepaBencreo  2°—-32 T
OrtBer:

2.51
Peumre nepasenctso 20 47
OrtBer:

2.52

34
PemuTe HepaBeHCTBO 2 —2*
OTBer:

3
>z,
=2

2.53
Pemte HepaBeHCTBO

11— 5+ >1,5
257 —5(35.52-2) = 7
OTBer:

2.54

PemuTe HEpaBeHCTBO

13-5-3* s
9 —12-37427 = 77
OTser:

2.55

Penmre HEPABCHCTBO

5% 5°+5 N 22 <0
5-4 5.5 257-9.5420
OTBeT:

2.56

PemuTe HEpaBeHCTBO

25° 52426 2575+ 1
51 5 -7

OTBerT:

<2-5'-24.
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2.57 2.66
Pemmre HepaBeHCTBO Pemmre HepaBeHCTBO
9.4% 288 . o 4-25-20
X 3 L Ax < % X _ X
8 b —r—5— =32 125" =25+ ———<
OTBer: OTBer:
2.58 2.67
Pemure HepaBeHCTBO Pemure HEepaBeHCTBO
349 399 4.371 1144 14 48
> 1 = 0.
3.r,g+3x+9— 9r 81 +3x,9+9x,2.3x+2+8] -
OTBer: OTBer:
2.59 2.68
Pemmre HepaBeHCTBO Pemn{g [HCPaBCHCTBO
2_x+8+21_8>21+4+96 2-8’[ > 3 n 8 .
. CRx—1 __ - X __ X . RX
8 2»18- 4_o64 2-8 1 =8 —1 64"—5-8"+4
Orper: Ortser:
2.60 2.69
Pemure HEpaBeHCTBO
PemI/ITlelHepaBeHCTBo28 g1 _ 40
— < 1.
r s tr et 2-64"—32
OTser: Orser:
2-61 2-70
PemmmnTe HEPaBEHCTBO Petmure HepaBeHCTBO
4,\’72,\'+3+7 2,\'79+ 1 3 +3 +1+ 5 <0.
. X _ X &5 ,2x —
45X _5.054 4 =24  2_6 -3 32 O _5.3x16
OtBerT:
OrtBer:
2.71
2.62 Pemte HEpaBeHCTBO
Pemmte HepaBeHCTBO : grid _3uid 3
o235 9v 42637421 — >3+t
3+ — - - <1 -1 3¥—-9 -
33 9A74.3A+l+27
OTger: OtBerT:
2.63 2.72
PeitnTe HepaBeHCTBO Pemure HEpaBeHCTBO
] ! ! 6* 6%+1 5
2773 —10-9°+10-3* -5 | 1 1 + + >0
ol 10303 = T2t moo 6¥-3  6%¥—2  36%—56¥+6
. o OtBerT:
OrtBer:
2.73
2.64
Pemute HEpaBeHCTBO
PemmTe HepaBeHCTBO —63+63-3* ,
7x+2 45 17 .25 420 —  <3¥_7.3" 21l
P i il 9 —4.3v43 =
2¥—4 4 -3.2¥F2432 OTBerT:
OTBer:
2.74
2.65 Pemurte HEpaBeHCTBO
Pemmre HepaBeHCTBO 272 —9.2¥2 4 32 < i
255 52426 255 +7-5°+1 <2.55_24 24+3 _ 22x = x’
571 557 ' OTsBer:
OTBer:
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2.75

Pemure HEpaBeHCTBO
2 5

TE—T T T4

OrtBer:

2.76

Pemure HepaBeHCTBO

1 1 1
3T + En + ETzs) < 52.
OTBerT:
2.77

Pemure HepaBeHCTBO
22x+] —06- 0’521’4—3 +2

x+1
OTBerT:

<0.

2.78

Pemure HepaBeHCTBO
52+ - 75.0,22 — 10 <

x+2 -
OTBerT:

0.

2.79

Pemnte HepaBEHCTBO
OTger:

2.80

Pemnte HepaBEeHCTBO
OTBer:

2.81

37 42317 > 7,

Pemte HepaBEeHCTBO
OTBer:

2.82
PemmTe HepaBeHCTBO

(9" —2-.3%)2 —62(9" —2-3%) — 63 > 0.

OTBerT:
2.83
Pemmre HepaBeHCTBO

3 4 +1>0
(227.\-3 _ 1)2 227.::3 —1 -
OTBerT:
2.84

Pemmmre HCPABCHCTBO

. ey 2 . -
7A+7.X 7.\+7.\
2. -7 +3<0.
(=) s

OTBerT:

Ctpanuna 10 us 20
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28 4+9.2 >19.
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2.85 - 7
Pemmre HepaBencTo 25 —20°—2-16" < 0.
OrtBer:

2.86 | -
Pemmte HepaBencTBo 25" —5- 107 —6-4" <0.
OrtBerT:

2.87
Pemure nepaBencto 9 —2-6" =34 < 0.
OrtBer:

2.88
Pemmte HepaBencrpo 16 —12°—2-9" < 0.
OrtBer:

2.89

Pemmre Hepasenctso 25 +3-10°—4-47> 0.
OtBerT:

2.90
Pemmre nepasencrso 0" —4-3"—2"+4 <0.
OtBerT:

2,91

Pemmre HepaBeHcTBo 20" — 645" — 47464 < 0.
OTBer:

2.92
Pemte HEpaBeHCTBO

4*—5.2+6 A

OTBeT:

2.93
Pemure HEpaBeHCTBO

237 —7.6" 424
3_9x73x.2x+1 —

OTBeT:

2.94

Pemmre HepaBeHCTBO
3.45°—3.27°—28.15°+28.9"+9.5° - 32 <.

OTBerT:

2.95

Penmre HEPABCHCTBO
45 —27°—18-15°4+2.9"1 1 81.5% — 3+ <,
OTBeT:

§2. TlokasaTesibHbIE HEPABEHCTBA
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§3. IOTAPUGMHUYECKHUE HEPABEHCTBA

YTO HYKHO 3HATB?

[Ipu pemennn norapuMUUECKHX HEPABEHCTB HAuyaThb CIIENYET C OMpPEACTICHUsl 00nacmu OOnyCmumblx
snauenuti (O/13) nepemenHoi. s kaxaoro (GUrypupyroliero B HepaBeHCTBE Jiorapudma log, b HyKHO
ydecTh, uto @ > 0;a # 1; b > 0 1 pemmnTh 3TN HEpaBEHCTBA OTHOCUTENBHO X. Takke clenyeT yuecTb U
Jpyrue MPHUCYTCTBYIOIIME B HEPABEHCTBE OTPaHWYEHUS (HANpUMEpP, HAJIMYME KOPHs YETHOM CTEIeHH,
3HaMeHaTeNs ApoOu U TIp.)

HepasencrBo Buaa log, b > log, ¢ moxxHo mpeobpazoBath Bb > ¢, ecmua > 1w Bb < ¢, ecnu 0 <
a<l.

[IpuBectu Gonee cl1OKHOE HEPABEHCTBO K TAKOMY BUJY MOXKHO C TIOMOIIBIO (hOPMYII:

X log. b
k =log,a n-log, b =log, b™ | logy, b +log,c =1log,(b-c) | log,b = log. a
C
ok 1 b 1
log, x*% = 2k - log | x| — log, b =logamb | log, b —log, c =log, (E) log, b = oz, a

Taxke uHOrga B JIOrapu(PMUUECKMX HEpaBEHCTBaX yHOOHO cuenath zameny log, f(x) =t u pemwmts
MIOJTyYMBIIIEECS HEPABEHCTBO OTHOCHUTENBHO 1. 3aTeM caenaTh oopammuyio 3amery M PENINTh HEPABEHCTBO
y’Ke€ OTHOCHTENBHO X.

[lpu pemennn norapupMUUECKUX HEPABEHCTB C IEPEMEHHOW B OCHOBaHWHU Jorapudma IMoJIe3HO
BOCTIONIB30BATHCA METOJOM PAIIMOHAIN3AINH:

logn) f(x) VO (h(x) - D@ -1 VO
logn f(X) V 1 (h(x) = D(f(x) —h(x)) VO
10gh(x) f(x) — lognen g(x) VO (h(x) = D(f(x) —g(x)) v O
logn(xy f(x) + logpny g(x) V O (h(x) =D (x) - glx) =1)vO
logp(x f () -logpn g(x) VO (h(x) =D(fx) =Dk —D(@x) —1)vo
108 (x) 2(x) —10g,x) 2(x) V O (h(x) = D(p(x) = D) = D(pk) —h(kx)) VO
3.1 3.5
Pemmre HepaBeHCTBO Pemmre HepaBeHcTBO
. log, (x2 —x—3)+ Iog;(lx2 +x—3)> log;(ﬁc2 — 22 +2+1og, 4.
log 5. =4 >1log 5. ~(5—2%). 3
g*—v—"s BT = g*ﬁ’—'f'm( ) OTBeET:
OrBerT:
u 3!6
Pemmte HepaBeHCTBO Pemmnre Hﬂ,epaBeHCTBO 5
, x+2 2logy (4x” +1) > logs (3x" +4x+1).
log, (x” —4) —3log, 2 2. OTBeT:
OTBeT:
3.7
? Pemvire HepaBEeHCTBO
emme2 HEpABCHCTBO (—1)° log, (x2 +4x) +log 5 2 +2 > log, (x2 +3x—4).
9log;(x" +x—2) < 10+ logy T2 Orper:
OTBeT:
3.8
3.4 PermTe HepaBEHCTBO
PeruTe HepaBeHCTBO R (x— 1)3
1 N 1 - _
logs — +logs (x* + 3x — 9) < logy (x> +3x+ — — 10). 3log; (" +8x—9) <4+logy, x+9
X X
OTBerT: OTBerT:

§3. JlorapudmMuryeckre HepaBeHCTBa Ctpanuna 11 us 20
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3.9

Pemure HepaBeHCTBO

I +logg(4 —x) < logg(16 —x?).
Ortser:

3.10
Pemure HepaBeHCTBO

1 1
10g5(3x+ 1)+10g5 (ﬁ‘i‘ 1) > logs (E—i_ 1) .

OTBeT: .

3.11
Pemure HepaBeHCTBO

1
log; (242 + 12) — log; (x> —x+12) > log, (2— —) .
x

OTBerT:

3.12
Pemure HepaBeHCTBO

1
2log, (1 —2x) —log, (} —2> < log, (4x* +6x—1).

OtBerT:

3.13
Pemnte HepaBEHCTBO

9
log; (49x* — 25) — logy x < log; (SOx ~- 10) .

OrBerT:

3.14
Pemute HepaBEeHCTBO

log; (82 +7)—1 2 1) >1 7).
ogy (8x"+7) —log), (x" +x+1) > Ogll(x+5+

OrtBerT:

3.15
Pemmte HepaBeHCTBO

1
2log, (xV2) —log; (ﬁ) < log; (sz + T 5) .

OTBeT:

3.16
Pemmre HepaBeHCTBO

2 2 X
log, (17x° +16) — log, (¥* +x+1) = log, (x+ 10+16)'

OTBeT:

Ctpanuua 12 us 20
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3.17
Pemure HEepaBeHCTBO

9
log, (4x* — 1) — log, x < log, (5x+; 11) .

OTBeT:

3.18
Pemure HEpaBeHCTBO

1 1
log, (; - l) + log, (}—I— l) <log, (27x—1).

OTBeT:

3.19
Pemure HEpaBeHCTBO

1 1
log, (; — 1) +logs (; + 1) <logz (8x—1).

OTBerT:

3.20
PemuTe HEpaBeHCTBO

2 (6+x)
1 24— -1 3) <1 .
0g7( +x> 0g7(x+3) < logy 2
OtBerT:
3.21

Pemte HepaBeHCTBO
log%(IS —9x) < log_l((.)c2 —6x+5) —Hog;{ (x+2).

OtBerT:

3.22

Pemvte HepaBeHCTBO
log, (6 — 6x) < log, (x* — 5x+4) + log, (x + 3).
OtBerT:

3.23

Pemure HEpaBeHCTBO
log, (14 — 14x) > log, (x* — 5x +4) +log, (x +5).
OtBerT:

3.24

Pemmre HepaBeHCTBO
loge (21 — 7x) > logg (x* — 8x+ 15) + logg (x + 3).
OrtBer:

3.25

PCIHI/ITG HEPABCHCTBO
logz(4) > logn(8 — 2%).

OTBeT:

§3. JlorapudmMuyeckre HepaBeHCTBaA
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3.26 3.36

Pemure HepaBeHCTBO
logy ((x—1)(x*+3)) < log,(4x —x* — 3) +logy (5 — x).
OrtBerT:

3.27
Pemure HepaBeHCTBO

logé((fo)(szr';’)) < log%(xszXJrf)) +log:|r’(5 —Xx).

OTBeT:

3.28
Pemure HEpaBeHCTBO

l(}g% ((47.\”)(.&"24“29)) < 1()g_|{(x1 — 10x+24) +Iog_|{ (7—x).

OTBerT:

3.29
Pemure HEepaBeHCTBO
2logy (x—2) —log; (¥ —x—2) > 1.

OTrBerT:

3.30
Pemure HepaBeHCTBO

logs ((3 —x)(x*+2)) >logs (x* — Tx+12) +logs (5 —x).

OtBerT:

3.31
Pemnte HEpaBEHCTBO

logs ((2 —x)(x* +5)) > log; (Jc2 —5x+6)+log; (4—x).

OtBerT:

3.32
Pemute HEpaBEHCTBO

logy (logy(x* —9) —2) > —1.

OrBerT:

3.33

Pemmte HepaBeHCTBO
log,(log,(x* +4) —1) < 1.
OrtBer:

3.34
Pemmre HepaBeHCTBO

108432 (log%(x + 1)) > 2.

OTBeT:

3.35
Pemmre HepaBeHCTBO

logs e (log%(x + 2)) > 2.

OTBeT:

§3. JlorapudmMuryeckre HepaBeHCTBa

Pemure HEepaBeHCTBO

2log,
xX—3,

OTBeT:

3.37
Pemure HEepaBeHCTBO

log3(x* —x—2) < 1+logy

OTBeT:

3.38

Pemure HEpaBeHCTBO
x—1

x+1,3

OTBerT:

2log,

3.39
Pemure HEpaBeHCTBO

10g§x+510g2x+6 > 0.

OTBerT:

3.40
Pemte HepaBeHCTBO
log5 x+6 > 5log, x.

OtBerT:

3.41
Pemte HepaBEeHCTBO
log3 x +2 > 3logs x.

OtBerT:

3.42

Pemure HEpaBeHCTBO
log%x—k 6 > Slog, x.
OrtBer:

3.43

Pemure HEpaBeHCTBO

]00’).\'*5
I 2logyx = 82%

OTBeT:

3.44
Pemvire HepaBEeHCTBO
51g2x 1
Ig%x—1
OTBer:

> 1.

2
“; +logy(v—3,7)° 2 2.

x+1

X —

+log,(x+1,3)2 >2.
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3.45

Pemure HEpaBeHCTBO

log2(25 —x%) — 3logs(25 —x%) +2 > 0.
Ortser:

3.46

Pemure HepaBeHCTBO

log3 (4 +3x —x7) + 7logy 5(4 + 3x —x7) + 10 > 0.
OTBeT:

3.47

Pemure HepaBeHCTBO

log;>(25 —x?) — 3logs (25 —x%) +2 > 0.
OrtBer:

3.48

Pemure HepaBeHCTBO

5log3x — 100

Slogax 100,
logsx — 25

OtBerT:

3.49

Pemnte HepaBEHCTBO
log,x+2)?

( g42 ) > 0.
logix—9

OTBeT:

3.50

Pemute HepaBEeHCTBO
(logy (x+4,2) +2) (log, (x+4,2) —3) > 0.
OrtBerT:

3.51
Pemmte HepaBeHCTBO
| 8 10
0825 log, 16x —
OtBet
3.52

Pemnre HepaBeHCTBO
(log3 x — 2log, x)? < 111log3 x — 22log, x — 24.
Ortser:

3.53
Pemmre HepaBeHCTBO

log?.(9 — x?) —3logs(9 —x*) +2 =2 0.

OTBeT:

Ctpanuna 14 u3 20

3.54
Pemure HEepaBeHCTBO
log, (16x*) + 11 > _1

logﬁx -9
OTBerT:

3.55
Pemure HEpaBeHCTBO
1 Ox)—13

0823 (9x) <1
log3 x +logz x*
OrBer:

3.56
Pemure HEpaBeHCTBO
1 36x)—1
0g26 (36x) >0
logg x — logg x?
OTBerT:

3.57

PemuTe HEpaBeHCTBO
10 16

+ + = 0.
logyx—5  logix —log, (32x'0) 4 30
OrtBer:

3.58
Pemte HepaBeHCTBO

logyx - 2 5
logs(35) ~ logzx  log3x —logyx®
OtBerT:
3.59
Pemte HepaBeHCTBO

logyx . 4 8
logs(57) — logzx lOg%x—log_gx?"
OtBerT:
3.60

Pemure HEpaBeHCTBO
1 _
0g9_;(9x) 13 <1
logs x +log; x*
OTBer:

3.61
Pemmre HEPABCHCTBO
log, (64x) | logyx—3 log,x* + 16

logﬁx79 '

IV

log;x—3  log,(64x)
OrtBer:

§3. JlorapudmMuyeckre HepaBeHCTBaA
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3.62
Pemure HepaBeHCTBO

lg(5y* —2y+1) . logsa7
lg(4y? —Sy+1)° — logs7’
OrtBerT:

3.63
Pemure HepaBeHCTBO

In(3y* —2y+1) _ logss3
In(5y> —6y+1)° = log;3"
OrtBer:

3.64

Pemure HepaBeHCTBO
lg(3x+2/x—1) - logs, 11
lg(5x+3y/x—2)5 = log,11°
OtBer:

3.65

Pemure HepaBeHCTBO
log;;(3x+2vx+1+2) . log,, 11

log, (5x+3vx+1+3)3 = logy 11 ’
OtBerT:

3.66

Pemnte HEpaBEHCTBO
1 _

0gs(5x —27) 51
Togs(x—3) ~

OrBerT:

3.67
Pemte HepaBeHCTBO

logs(3x—13) -
logs(x—4) —

OrBerT:

3.68
Pemmre HEpaBeHCTBO

log3(—log,x) +log, logsx < 3.
Ortser:

3.69

Pelre HEpaBEHCTBO
logg 5(—logs x) —logg s log3 x < 3.
OTBeT:

§3. JlorapudmMuryeckre HepaBeHCTBa

HepaBeHcTBa

3.70
Pemure HEepaBeHCTBO

log,,(x—1)-log,,(x+2) <0.

OTBeT:

3.71
Pemure HEpaBeHCTBO

1
logy »5(1 *615)'10817;(5 > 1.

OTBeT:

3.72

Pemure HEpaBeHCTBO
log, (x+ l)z-log_%x2 —4log,(x+ 1)+ 4logy(—x)+4 <0.
OTBerT: ‘

3.73
PemuTe HEpaBeHCTBO

1
log, (x+ —) —2logg(x— 1) < log;(3x+4) — log,; 2°.
X

OTBeT:

3.74

Pemte HepaBeHCTBO
log, (2x? — 17x+35) — 1

log; (x+6)
OTBeT:

3.75

Pemte HepaBeHCTBO

lg*x —41g’ x + 51g”x — 21gx > 0.
OtBerT:

3.76
Pemure HEpaBeHCTBO

log, . (2x—5) +logy,_5(x+1) < 2.

OTBeT:

3.77
Pemmre HepaBeHCTBO

logs,. 1 (4x—6) +log,, ¢(3x+1) < 2.

OTBerT:

3.78
Pemmre HepaBeHCTBO

log,, | (4x—5) +logy, 5(2x—1) < 2.

OTBerT:
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3.79
Pemure HEpaBeHCTBO

logs_ (x+3) <0.

OTBerT:

3.80
Pemure HepaBeHCTBO

log;_.(2x+9) < 0.

OTBerT:

3.81
Pemure HepaBeHCTBO

logzx_:), (10 — SX) Z 0.

OTBerT:

3.82
Pemure HepaBeHCTBO

+1
log, (%) <0.

OTBerT:

3.83
Pemnte HepaBEHCTBO

log, 5(x* —12x+36) <0.

OTBeT:

3.84
Pemute HepaBEeHCTBO

logy (4¢* —3x+1) > 0.

OTBeT:

3.85
PemmTe HepaBeHCTBO

log% (3)c2 —2x+ 1) > 0.

OTBerT:

3.86
Pemmre HepaBeHCTBO

108,245, (267 —3x+1) > 0.

OTBerT:

3.87
Pemmre HepaBeHCTBO

loge, 21 (2x2 —5x+3) > 0.

OTBerT:

Ctpanuia 16 us 20

HepaBeHcTBa 5x5.pd

3.88
Pemure HEepaBeHCTBO

1 2
lng2 ; + )C_2 S 0

OTBerT:

3.89
Pemure HEpaBeHCTBO

1 2
Ingz —;—Fx—z SO

OTBerT:

3.90
Pemure HEpaBeHCTBO

IOg(x+4)2 (3)C2 —X— 1) < 0.

OTBerT:

3.91
PemuTe HEpaBeHCTBO

logo(x+2) < 1.

OTBer:

3.92
Pemte HepaBeHCTBO

logo(2—x) < 1.

OTBeT:

3.93
Pemte HepaBeHCTBO

log2(x+1)* < 1.

OTBeT:

3.94
PemuTe HEpaBeHCTBO

log2(x—1)2 < 1.

OTBeT:

3.95

Pemvire HepaBEeHCTBO

| 24 4 2x — x2 o

0 L .

gzslﬁx 14

OTBerT:

3.96

Pemmre HEPABCHCTBO
log.2_ . (x2 —2x+1) <1.

OTBerT:

§3. JlorapudmMuyeckre HepaBeHCTBaA
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3.97 3.106
PemmuTe HepaBeHCTBO PemmTe HepaBeHCTBO
_41)8
log, (x—4) =3 log, (x+2)-log,,3(3—x) <0.
N (x+35) ~ OTBer:
OTBer:
3.107
3.98 Pemure HEepaBeHCTBO
Pemmre HepaBeHCTBO log“_x(x + 7) . logx+5 (9 — x) <0.
—5—x OTBer:
log,_, <-—1.
x J—
OTBerT: 3.108
Pemure HEpaBeHCTBO
3.99 logy_,(x+4)-log,,s(6—x) <O0.
Pemure HEpaBeHCTBO OTBer:
x+4
logs i3 = 2 3.109
OTBeT: Pemre HepaBeHCTBO
10g2x(x+4) ) logx(z —X) <0
3.100 OTBer:
Pemure HepaBeHCTBO
2 3.110
— < 1.
100g4_x (16—-x7) <1 PelmTe HEPaBEHCTBO
TBET:
(x—1)log,,5(x+2)-logy(x+3)* <0.
3.101 OtBerT:
Pemnte HEpaBEHCTBO
x+7 3.111
log 2| —— ) £ 1. Pervre HEpaBEHCTBO
0,25(x+1) 4
OTBeT: X 10gx+3 (7 - Zx) > 0.
OTBer:
3.102
Pemute HepaBEHCTBO 3.112
x+4 Pemvte HepaBeHCTBO
logs ~x—35)10 > —10. x-log, . 3(2x+7) > 0.
0 OtBerT:
TBET
3.103 3.113
PenmiiTe HEPABEHCTBO Pemure HEpaBeHCTBO
10g2x+4(x2 _ 3x+ 10) 2 1 (4)( - 7) ° 10gx2_4x+5 (3)( — 5) 2 O
OtBerT:
OTBer:
3.104 3114
Pemmre HepaBeHCTBO CILMTE HEPABCHCTBO )
42 (3x+7) -logy, 5(x"+4x+5) > 0.
IOgS_x(x——S)“ > —4. OTser:
OTBerT:
3.115
3.105 Pemmre EepaBeHCTBO .
Pemnre HepaBeHCTBO xlogg (E - 1) > 3log, (5 — 1) .
2 N
log, > (x"—2) > 2. OTBerT:
OTBer:
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3.116
Pemure HEpaBeHCTBO

log,(2x) - 1o 2
2> (2x) £0.5x <1

10g0,125x 8
OTBerT:

3.117
Pemure HepaBeHCTBO

log, (8x) - logg 125,2
logojx 1 6

OTBerT:

<

I

3.118
Pemure HepaBeHCTBO

log,, 0,25 <log,32x — 1.

OTBerT:

3.119
Pemure HepaBeHCTBO

log,,0,25 > log,32x — 1.

OTBeT:

3.120
Pemnte HepaBEeHCTBO

64
log 512 <log, —.
x

OTBeT:

3.121
Pemte HepaBEeHCTBO

logg, 27 <

logzx’
OTBerT:

3.122
Pemmre HepaBeHCTBO

log, 16x > log 5,2 -log, 16x*.

OTBerT:

3.123
Pemmre HepaBeHCTBO

log,0,5x > log s, 2 - log, 16x*.

OTBerT:

Ctpanuna 18 us 20
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3.124
Pemure HEpaBeHCTBO

log, (x* —8) <log, (x* +2x—13).

OTBerT:

3.125
Pemure HEpaBeHCTBO

log, (¥’ — 1) <log, (x’ +2x —4).

OTBerT:

3.126
Pemure HEpaBeHCTBO

l0g, 3 (2x% — 20x +48) > log, . 3(x* —9).

OTBerT:

3.127
PemuTe HEpaBeHCTBO

3-x\? x+1
log, .4 (x-l—_l) < 1—10g_r+7x_3.

OTBer:

3.128
Pemte HepaBeHCTBO

X 2 X
10gx—|—6 T + 10gx+6 x—_4 < 1.

OTBeT:

3.129
Pemte HepaBeHCTBO

—X 1
log(ap g = I Hlogap 55755
OTBeT:
3.130

Pemure HEpaBeHCTBO

2
21082 _geq172 (357 +5) Slogp g, 17(26° +7x+5).
OtBerT:

3.131
Pemmre HepaBeHCTBO

log, 3+ 2log;, 3 —6logy, 3 <O0.

OTBerT:

3.132
Pemmre HepaBeHCTBO

1
log3xﬁ logz27x+9 > 0.

OTBerT:

§3. JlorapudmMuyeckre HepaBeHCTBaA
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3.133
Pemure HepaBeHCTBO

logx—l—S (x2 — X+ 30)

10gx+3 (x2 —X— 1)
OTBeT:

lg(x?—x—1)

3.134
Pemure HepaBeHCTBO
log, . 5(x* +2x+56) _ log (x* +4x° +4x?)

lg(x* —2x° +2?)

log,,s(x?+2x—2) — logy(x?>+2x—2)
OrtBer:

3.135
Pemure HEepaBeHCTBO

lOgQ(,—_])z_, (10g2x2_2x+3 (x2 —4x+ 3))
logz(‘v_])2_] (x2 + 4x + 5)

OTBerT:

3.136
Pemure HepaBeHCTBO

logz(x"'l)z_l (10g2x2+2x+3 (x2 - ZX))
log, (s12_, (¥*+6x+10)

OTBeT:

3.137
Pemnte HepaBEHCTBO

log%1 5< log% 5.

OTBeT:

3.138
Pemute HEpaBEHCTBO

logx+z4 = log,4, 4.

OTBeT:

3.139
PemnTe HepaBeHCTBO

log,_33 = log,,33.
OTBeT:

3.140
Pemmre HepaBeHCTBO

log, .2 <log; ,2.

OTBerT:

3.141
Pemmre HepaBeHCTBO

10g6x2_5x+1 2> 10g\/m2

OTBerT:

§3. JlorapudmMuryeckre HepaBeHCTBa

> 0.

3.142
Pemure HEepaBeHCTBO

loglogxzx(%c — 4) > 0.

OTBerT:

3.143
Pemure HEpaBeHCTBO

loglogx2x(6)C - 2) > 0.

OTBerT:

3.144
Pemure HEpaBeHCTBO

2logq,, 22 < 1.

OTBerT:

3.145
Pemure HEpaBeHCTBO

log,._,log,2  x>0.
OTBeT:

3.146
Pemte HepaBeHCTBO

log; o, ((x+1)(1 —4x+4x2))
log,, (1 —2x)

OTBeT:

3.147
Pemte HepaBeHCTBO

log,_, ((3x+1)(1 —2x+x%))
logs, (1 —x)

OTBeT:

< —1.

3.148
Pemure HEpaBeHCTBO

logy, 33 +log(, 227> 2.

OTBeT:

3.149
Pemure HEpaBeHCTBO

X
‘logx 7

OTBerT:

) 10g4x(2x2) < ‘logx % ‘ :

3.150
Pemmre HepaBeHCTBO

log?, 1/ (x+1)*+logy(x+1)* < 22.

OTBerT:

Ctpanuna 19 u3 20
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HepaBeHcTBa

§4. CMELIAHHBIE HEPABEHCTBA

4.1
Pemure HEpaBeHCTBO

log, 5 (9" —2-3M) <log 5 ,(2-3-3).
OTBerT:

4.2
Pemure HepaBeHCTBO

7ln(x2—2x) < (2 _x)ln7-
OTser:

4.3
Pemure HepaBeHCTBO

4x+\/x2—2 _5. 2x—l+\/x2—2 > 6.

OTBerT:

4.4
Pemure HepaBeHCTBO

log, (8x) - logs(27x)
X2 — |x|
Ortser:

< 0.

4.5
Pemnte HepaBEHCTBO

log;(81% + 16" — 18- 4% +32) > 4x.

OTBeT:

4.6
Pemute HepaBEeHCTBO

X
log, s (3) >0

OTBerT:

4.7
PemmTe HepaBeHCTBO

28 1
(27—):2 _ 4)2 + 27—x2 —4

OTBerT:

—2=0.

4.8
Pemmmre HCPABCHCTBO

5% -logsx — V5> logsx‘/g — 5%

OTBerT:

Ctpanuua 20 u3 20

4.9
Pewnte HepaBeHCTBO

3V L 15 VA _ g1
3VE_81 7 9VE_84.3vV% 1243

OTBerT:

4.10
Pemure HEepaBeHCTBO

V3455200 13500 3,

OTBerT:

4.11
Pemure HEpaBeHCTBO

/1~ logs (42 — 2x+2) < logs (5% — 10x+ 10).

OTBer:

4.12
Pemure HEpaBeHCTBO

241527423
9.4 14 7

logxz—i—l

OTBeT:

4.13
Pemvte HepaBeHCTBO

log,(logg(3* —9)) < 1.

OTBeT:

4.14

Pemvte HepaBeHCTBO
3|x2—2x—l| —9

= 0.

X
OTBeT:

4.15
PemuTe HEpaBeHCTBO

2
< (5x—4) -log, (5 —x).

logs_,x
OTBerT:

4.16
Pemmre HepaBeHCTBO

2+/Tog,(—x) < log, Va2 —3.

OTBerT:

§4. CMenaHHbIe HEpaBEeHCTBA


https://5х5.рф/
https://5х5.рф

	§1. РАЦИОНАЛЬНЫЕ НЕРАВЕНСТВА
	§2. ПОКАЗАТЕЛЬНЫЕ НЕРАВЕНСТВА
	§3. ЛОГАРИФМИЧЕСКИЕ НЕРАВЕНСТВА
	§4. СМЕШАННЫЕ НЕРАВЕНСТВА

